

Острые респираторные инфекции (ОРИ) в районе

Еженедельно УЗ «Шкловский рай ЦГЭ» проводит мониторинг заболеваемости населения района острыми респираторными инфекциями, гриппом, пневмониями и коронавирусной инфекцией (COVID-19).

Согласно данным мониторинга, по состоянию на первую неделю февраля 2025 года, заболеваемость острыми респираторными инфекциями в Шкловском районе не превышает средний прогностический уровень, однако началась тенденция к росту заболеваемости.

За неделю зарегистрировано около двухсот случаев заболеваний ОРИ. Заболеваемость детского населения в 4,7 раз больше заболеваемости взрослого населения. Среди городских жителей заболеваемость ОРИ в 2,5 раза выше, чем среди сельских жителей. Удельный вес детей, обучающихся в учреждениях образования и заболевших ОРИ, составляет 35 % от всех обратившихся за медицинской помощью.

Для профилактики ОРИ соблюдайте правила респираторного этикета!



Самым эффективным средством защиты организма от вирусов гриппа является ежегодная вакцинация. Вакцина защищает от всех актуальных штаммов гриппа, является безопасной и эффективной. Противогриппозная вакцина Гриппол плюс имеется в достаточном количестве в организациях здравоохранения Шкловского района. Еще не поздно привиться против гриппа. Приглашаем всех на вакцинацию!